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Date Created: Wednesday, May 05, 2021

None
Total Responses

Complete Responses: None
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Q1: Have you had an opportunity to respond to Mini-Surveys #1, 2 
and 3?
Answered: 89    Skipped: 10
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Q1: Have you had an opportunity to respond to Mini-Surveys #1, 2 
and 3?
Answered: 89    Skipped: 10
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Q2: Which of the following are you more likely to attend:
Answered: 98    Skipped: 1
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Q2: Which of the following are you more likely to attend:
Answered: 98    Skipped: 1



Powered by

Q3: Please rate your comfort level with attending a gathering with 
up to 50 individuals that is outside under a tent.
Answered: 99    Skipped: 0
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Q3: Please rate your comfort level with attending a gathering with 
up to 50 individuals that is outside under a tent.
Answered: 99    Skipped: 0
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Q4: Which times of the day are you more likely to attend a public 
input session in July (whether remote or in person)? Please 
choose all that apply.
Answered: 96    Skipped: 3
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Q4: Which times of the day are you more likely to attend a public 
input session in July (whether remote or in person)? Please 
choose all that apply.
Answered: 96    Skipped: 3
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Q5: Which of the following are you most likely to attend?
Answered: 98    Skipped: 1
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Q5: Which of the following are you most likely to attend?
Answered: 98    Skipped: 1
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Q6: Which topics are you most interested in learning about and 
discussing? Please choose up to 3.
Answered: 96    Skipped: 3
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Q6: Which topics are you most interested in learning about and 
discussing? Please choose up to 3.
Answered: 96    Skipped: 3


